

# 全市法院夏季集中执行行动启动

## 36天5次集中行动,首次集中行动拘传被执行人64名

本报讯(记者 李小娟 通讯员 郑迎堂)“全市法院夏季集中执行行动现在开始!”5月21日9时,在许昌市中级人民法院,该院副院长张宝生通过远程执行指挥系统,向全市两级法院发出行动开始指令。195名参战干警闻令而动,迅速奔赴执行现场。

为进一步贯彻落实政法队伍教育整顿查纠整改阶段工作要求,深入推进我为群众办实事“铸忠诚、提质效、促满意”专项执行活动,发扬刀刃向内、刮骨疗毒的精神,以更大决心,更实举措,开展自查自纠,整治执行顽瘴痼疾,促进执行工作再提升,许昌市中级人民法院决定于5月21日至6月25日在全市法院开展夏季集中执行行动。

活动期间,我市两级法院将开展5次集中行动。首次集中行动在启动仪式当日,重点开展涉案车辆集中扣押处置和信访线索核查案件执行,由许昌市中级人民法院执行指挥中心通过“远程执行指挥系统”网页端统一指挥。行动前,我市两级法院广泛征集涉案车辆线索,筛选了一批行动当日需要执行的重点案件。行动中,参战干警对线下实际控制的车辆及时进行控制,对隐瞒车辆、拒不交出、规避执行的有关人员,采取拘留等司法强制措施。当日,我市两级法院共有195名干警参战,出动警车39辆,前往95个执行现场开展执行行动,拘传64名被执行人,扣押车辆10辆,23个案件当场执行完毕或达成和解,执行到位288.36万元。

据了解,接下来的4次集中行动也将围绕不同的重点开展。其中,第二次集中行动重点开展涉案不动产集中执行。届时,我市两级法院重点对涉案已查封不动产开展评估、拍卖、腾退、迁出等执行措施,对其中违法占用的有关人员,按照法定程序催告迁出,拒不迁出的,按法定程序强制清场,对妨碍执行的有关人员采取罚款、拘留等司法强制措施,构成拒不执行的依法移交公安部门追究刑事责任。

第三次集中行动重点开展小标的涉民生案件集中执行。我市两级法院将事关人民群众利益的涉民生小标的案件集中执行,做到快执快结,对拒不履行的被执行人充分运用司法强制措施进行惩戒。



在鄢陵县城某社区,鄢陵县人民法院参战干警成功拘传一名被执行人。 乔瑞峰 摄

第四次集中行动重点开展超长期未结案件集中执行。我市两级法院将深入研判案件长期未结的症结所在,灵活采取限制高消费、纳入失信被执行人名单、拘留、罚款等强制措施,加快涉案财产处置进度,积极约谈双方当事人,努力执结一批涉企业长期未结案件。

第五次集中行动重点开展超长期未结执行案件集中执行。对超长期未结案件,我市两级法院将提前进行深入研判,逐案制订执行方案,对其中久执未结的“骨头案”,抽调精干力量合力攻坚,必要时报请上级协调,推动案件执行。

“夏季集中执行行动是我市两级法院今年组织的首次大型集中执行行动,既是提升执行工作的有力举措,又是贯彻开门搞教育整顿,向社会彰显顽瘴痼疾整治决心,敢于动真碰硬的具体行动,将‘我为群众办实事’活动落到实处,取得实效,提高群众的获得感、满意度。”许昌市中级人民法院有关负责人表示。



在禹州市区药城路,禹州市人民法院参战干警在发现一辆被执行人的越野车后,依法将车辆扣押。 刘少玄 摄



在市区某小区,魏都区人民法院参战干警找到患病的被执行人常某,告知其不再拘传,并登门调解,敦促其主动履行义务。 宋帆 摄

### 推进教育整顿 打造政法铁军

# 心理矫治,让社区矫正对象顺利回归社会

本报讯(记者 李小娟 通讯员 郑迎堂)“感谢司法局,感谢毛所长!我现在能挣钱了,也不想再自杀了,谢谢你们救了我!”5月18日,在鄢陵县司法局柏梁司法所,参加完集中学习的社区矫正对象华某单独找到该司法所所长毛晓冬谈心,话语中满是感激。

华某今年40岁,家中有2个孩子。2020年年底,华某因邻里矛盾对本村姚某心生怨恨,出于报复,用菜刀将姚某价值5万余元的绿化苗木损毁。案发后,华某被鄢陵县人民法院判处有期徒刑3年、缓刑3年,在鄢陵县司法局柏梁司法所执行,被列为重点监管对象。

之前,会电镀技术的华某一直在外打工,每年挣数万元。如今,因为犯罪而不能外出挣钱,妻子和他闹离婚,孩子们也不理他。华某觉得人生一下子失去了希望,多次找到毛晓冬,要求把自己关进监狱。

此时,恰逢许昌市司法局以“我为

群众办实事”活动为契机,依托许昌市心理咨询师培训学校专业团队,开展“正心行动”。该行动通过心理矫治,帮助社区矫正对象消除心理障碍,纠正错误认知、重塑健全人格,降低再次犯罪风险,使其尽快融入社会。

得知此事后,许昌市司法局立即安排心理咨询师来到鄢陵县,针对华某入矫后存在不良认知和行为、融入社会困难等问题,制订专门的心理帮扶和个案矫正计划,对其进行全面的心理矫治。

经过心理咨询师的心理辅导,华某的心态发生了很大变化。与此同时,毛晓冬想尽办法,多方联系,最终帮助华某找到了一份既可以不出监管范围,又能发挥华某专长且收入高的工作。

据统计,4月至今,我市司法行政系统共举办心理健康知识讲座15场次,完成对1200余名社区矫正对象的心理测试,接受社区矫正对象心理咨询200余人次,对有不同类型心理障碍的社区矫正对象进行心理疏导和危机干预50余人次。



5月18日,魏都区人民检察院检察官来到辖区内颖汝干渠河段,利用无人机进行地空结合、人机结合、立体交叉的“智慧”巡河,查看水资源保护、水污染防治、流域岸线管理等工作开展情况。 王东芳 杨启山 摄

# 中国文艺志愿者在行动特别节目传递精神伟力

新华社北京5月23日电(记者 王思北)在第八届中国文艺志愿者服务日到来之际,由中国文联、中国文艺志愿者协会主办的精神伟力——“学党史 传精神 跟党走”中国文艺志愿者在行动特别节目5月23日在全国上线播出,老中青三代艺术家及新文艺群体、抗美援朝老兵、中国女排功勋队员、深圳第一代建设者等参与其中,为广大观众献上精彩节目。

作家贺敬之的娓娓讲述和朗诵家徐涛等人倾情演绎的朗诵《回延安》,回顾了那个开天辟地的伟大征程;影视演员张凯丽、李光洁和雷锋生前所在部队的战士们共同带来《书写新时代雷锋故事》,向新时代的英雄们致敬;歌唱家张也、舞蹈家黄豆豆等与全国“圆梦工程文艺培训”学员线上线下共同表演的歌舞《幸福红》,表达着脱贫后百姓的喜悦之情……

特别节目以“精神伟力”为主题,以中国共产党发展过程中各个时期的“中国精神”为主线,在四川建川博物馆聚落进行主场串联,同时选取有代表性的“中国精神”相关地区的地标性建筑作为实景舞台进行分场表演,按照百年党史的发展脉络分为“没有共产党就没有新中国”“开天辟地”“改天换地”“翻天覆地”“惊天动地”“欢聚吧

第一个春天”6个部分,结合情景剧、歌舞、合唱、朗诵等多种文艺形式打造了20余个精彩节目。

“此次特别节目也将今年4月启动的‘学党史、传精神、跟党走’——中国文艺志愿者在行动主题宣传活动推向了高潮。”中国文联文艺志愿服务中心主任、中国文艺志愿者协会副主席兼秘书长冀彦伟介绍说。

地区能够随时启动托市收购,保障新增储备粮和各级储备粮轮换资金需求。

据了解,今年的夏粮收购将以市场化收购为主,农发行要扛起粮食信贷市场化转型发展的重任,坚持主体主责主业,更好发挥收购资金供应主渠道作用。

# 农发行备足1000亿元支持夏粮收购

新华社北京5月21日电(记者 侯雪静)记者日前从中国农业发展银行了解到,农发行已备足1000亿元信贷

资金,全力支持夏粮收购。农发行有关负责人表示,今年启动小麦托市收购的可能性不大,但

不能排除形势发生变化导致局部地区需要启动。农发行做好预案启动的各项准备工作,确保在需要启动的时间、

## 声明

●禹州市宇胜机械制造有限公司公章丢失,现声明作废。  
●贾建鑫购买河南天合房地产有限公司天合幸福花城9号楼二单元18层1804户房款(收据号:0007415,金额:470000元,日期:2017年2月13日)遗失,声明作废。

●鄢陵县马坊镇马坊集村经济合作社的农村集体经济组织登记证(统一社会信用代码: N2411024MF34538941)遗失,声明作废。

●张艺冉(女,出生时间为2008年8月16日15点52分)的出生医学证明(出生证编号为I 410212427)丢失,声明作废。

## 拍卖公告

持能证明符合竞买条件的有效证件原件及复印件、信誉保证金(履约金)人民币10万元(以实际到账为准,若不成交,在5个工作日内无息退回),到我公司办理报名登记手续。  
报名咨询地址:许昌市新兴路中段。咨询电话:17703998839。  
工商监督电话:0374-3178755。  
许昌恒晟拍卖有限公司  
2021年5月22日

我公司接受委托,现定于2021年5月29日15时在公司拍卖大厅,依法对河南丹龙园林绿化工程有限公司、鄢陵经伟园林绿化工程有限公司、鄢陵县桃花源花木有限公司的金融债权进行公开拍卖。  
请有意竞买者在考察、咨询清楚后,须于2021年5月28日16时之前,

# 许昌第十二届惠民团车节

## 大平台 大车展

车展时间 / 2021年6月12日、13日  
车展地点 / 许昌职业技术学院体育馆



联合主办 / 许昌报业传媒集团、团车网 咨询热线: 4399603 13937400050